
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

" ~ __ e;_g __ 20 .~ір. 

Про рішення з питань 

присудження наукових ступенів 

1 присвоєння вчених звань та 

внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України 
від 29 червня 2021 року № 735 

м. Київ 

Відповідно до підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та 

перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», частини З статті 5 
та статті 17 Закону України «Про наукову та науково-технічну експертизу», 
Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656, (зі 

змінами), Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567, (зі 

змінами), Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора 

філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

б березня 2019 р. № 167, (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки 
України від 24 вересня 2019 року № 1232 «Про організацію роботи щодо 
проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії>» 
Положення про спеціалізовану вчену раду, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 
2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 
2011 р. за № 1170/19908, (зі змінами), Положення про атестаційну колегію 
Міністерства освіти і науки, молоді та спорту У країни, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 
2011 року № 1059, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 
жовтня 2011 р. за № 1169/19907, Порядку формування Переліку наукових 
фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600, (зі змінами) та на підставі рішення 
Атестаційної колегії Міністерства від 27 вересня 2021 року 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити: 



рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про 
присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам 
вченого звання відповідно до списку; 

р1шення вчених рад закладів вищої осв1ти про присвоєння вченого 

звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання . . 
ВІДПОВІДНО ДО списку; 

р1шення вчених рад заклад1в вищої освіти та наукових установ про 

присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого 

дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку; 

. . . 
р1шення спец~ашзованих вчених рад про присудження наукового 

ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і 

видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до 
списку; 

р1шення спец1ал1зованих вчених рад про присудження наукового 

ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і 

видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до 

списку; 

. . . 
р1шення спещал1зованих вчених рад про присудження ступеня доктора 

філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів 
вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо 

видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами відповідно 
ДО СПИСКу. 

2. Висловити зауваження: 
1) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних 

наук Турчина М. І. за порушення вимог пункту 1 О Порядку присудження 
науКОВИХ ступенів ЩОДО ПОГОДЖеННЯ З MQH подання ДО спеціалізованої 

вченої ради докторської дисертації раніше ніж через п'ять років після 

здобуття особою наукового ступеня кандидата наук голові спеціалізованої 
вченої ради Рожковській Н. М., доктору медичних наук, професору; 

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Стоєвій Т. В., доктору 

медичних наук, професору; 

2) стосовно дисертац11 здобувача наукового ступеня доктора 

біологічних наук Блінкової О. І. за порушення вимог пункту 42 Порядку 
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора 
наук у закладах вищої освіти (наукових установах), постановою Кабінету 

Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261, щодо призначення наукового 
консультанта ректору Національного університету біоресурсів 
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природокористування України Ніколаєнку С. М., доктору педагогічних наук, 

професору; 

З) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня доктора медичних 

наук Богомолова А. Є. за порушення вимог пунктів З .1, З .2 Положення про 
спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про науковий 

рівень дисертації та оцінки міри використання матеріалів кандидатської 

дисертації здобувача: 

голові спеціалізованої вченої ради Фещенку Ю. І., доктору медичних 

наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 
Уманець Т. Р., доктору медичних наук, старшому науковому 

співробітнику; 
Чумаку А. А., доктору медичних наук, професору; 

Гуменюку М. І., доктору медичних наук, 

4) стосовно дисертації здобувачів наукового ступеня доктора медичних 
наук Велієвої Тунзали Алі кизи, Шевченко-Макаренко О. П. та наукового 
ступеня кандидата медичних наук Кушнєрової О. А. за порушення вимог 

пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо подання 

відомостей про офіційних опонентів голові спеціалізованої вченої ради 

Бодні К. І., доктору медичних наук, професору; 

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Навєт Т. І., кандидату 

медичних наук, доценту; 

5) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата 
філологічних наук Коломійчук О. С. за порушення вимог пункту 7 Порядку 
присудження наукових ступенів щодо забезпечення високого рівня 

вимогливості під час розгляду дисертацій та проведення їх захисту голові 

спеціалізованої вченої ради Бєлєховій Л. І., доктору філологічних наук, 

професору; 

6) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата 

юридичних наук Кармана В. В. за порушення вимог пункту 4.8 Положення 
про спеціалізовану вчену раду щодо подання атестаційної справи у місячний 

строк ДО MQH вченому секретарю спеціалізованої ВЧеНОЇ ради 

Примаченку В. Ф., кандидату юридичних наук, доценту; 

7) стосовно дисертації здобувачів наукового ступеня кандидата 

медичних наук Беспаленка А. А., Зубача О. Б. та Приткової Г. В. за 

порушення вимог пункту 4.8 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо 
подання атестаційної справи у місячний строк до МОН заступнику голови 
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спеціалізованої вченої ради Чернишу В. Ю., доктору медичних наук, 
професору; 

вченому секретарю спеціалізованої вченої ради Єрмолаєвій М. В., 
доктору медичних наук, професору; 

8) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата 
медичних наук Григор'єва В. В. за порушення вимог пункту 3.1 Положення 
про спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку про 
науковий рівень: 

голові спеціалізованої вченої ради Коржу М. О., доктору медичних 
наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 
Вирві О. Є., доктору медичних наук, професору; 

Тяжелову О. А., доктору медичних наук, професору; 

Бецю Г. В., доктору медичних наук; 

9) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата 

медичних наук Савки Т. Р. за порушення вимог пункту 3.1 Положення про 
спеціалізовану вчену раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки 
публікацій здобувача за темою дисертації: 

голові спеціалізованої вченої ради Антипкіну Ю. Г., доктору медичних 
наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 
Дроновій В. Л., доктору медичних наук, професору; 

Авраменко Т. В., доктору медичних наук, професору; 

Тумановій Л. Є., доктору медичних наук, професору; 

1 О) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата 

медичних наук Кухарчук Х. М. за порушення вимог пункту 13 Порядку 
присудження наукових ступенів щодо оформлення автореферату дисертації: 

голові спеціалізованої вченої ради Шекері О. Г., доктору медичних 

наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 

Зозулі І. С., доктору медичних наук, професору; 

Марушко Т. В., доктору медичних наук, професору; 

Величко В. І., доктору медичних наук, професору; 

11) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата 

фармацевтичних наук Фролова Д. А.: 

а) за порушення вимог пункту 32 Положення про підготовку науково
педагогічних та наукових кадрів, затвердженого постановою Кабінету 
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Міністрів України вщ 1 березня 1999 р. № 309, в частині зміни напряму 
підготовки аспіранта на спеціальність, з якої відсутня аспірантура у закладі 
вищої освіти та в частині зміни напряму підготовки в аспірантурі на 
спеціальність, з якої у аспіранта відсутнє посвідчення про закінчення 

інтернатури з провізорського фаху, що відповідає фахові аспірантури, 
ректору Львівського національного університету імені Івана Франка 
Мельнику В. П, доктору філософських наук, професору; 

б) за порушення вимог пункту З .1 Положення про спеціалізовану вчену 
раду щодо якості підготовки висновку в частині оцінки публікацій здобувача 

за темою дисертації: 

голові спеціалізованої вченої ради Зіменковському Б. С., доктору 
фармацевтичних наук, професору; 

членам комісії ради з попереднього розгляду дисертації: 

Музиченку В. П., доктору фармацевтичних наук, професору; 

Лесику Р. Б., доктору фармацевтичних наук, професору; 

Лубенець В. І., доктору хімічних наук, професору; 

12) стосовно дисертації здобувача наукового ступеня кандидата 

біологічних наук Філоненко Г. В. за порушення вимог пункту 17 Положення 
про експертну раду з питань проведення експертизи дисертаційних робіт 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 14 вересня 
2011 р. № 1058, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 жовтня 
2011 року за № 1167/19905, в частині призначення члена експертної ради з 
питань проведення експертизи дисертацій офіційним опонентом голові 

спеціалізованої вченої ради Іваниці В. О., доктору біологічних наук, 
професору. 

З. Відкласти розгляд питання щодо рішення спеціалізованої вченої 

ради СРД 26.706.02 Національної академії Служби безпеки України про 
присудження Куровській Ілоні Анатоліївні наукового ступеня доктора 

юридичних наук з метою проведення додаткової експертизи. 

4. Внести зміни: 
1) до складу спеціалізованих вчених рад згідно з додатком 1; 

2) до Переліку наукових фахових видань України: 
присвоїти категорію «А» виданню «Клітинна та органна 

трансплантологія. Клеточная и органная трансплантология. Cell and Organ 
Transplantology» (ТОВ «Інститут клітинної терапії») (медичні, спеціальності 
- 222, біологічні, спеціальності - 091 ), визнавши таким, що втратило 

чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»; 
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присвоїти категорію «А» виданню «Радіоелектронні і комп'ютерні 
системи» (Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. Жуковського 
«ХАІ») (технічні, фізико-математичні, спеціальності - 104, 113, 121, 122, 123, 
124, 125, 126, 151, 152, 153, 163, 171, 172, 173), визнавши таким, що втратило 
чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»; 

присвоїти категорію «А» виданню «Фізіологічний журнал» 
(Національна академія наук України, Інститут фізіології ім. О.О.Богомольця 

НАН України) (біологічні, спеціальності - 091, медичні, спеціальності - 222), 
визнавши таким, що втратило чинюсть, присвоєння зазначеному виданню 

категорії «Б»; 

стосовно видань, яким присвоєно категорію «Б», відповідно до списку 

згідно з додатком 2; 

3) до наказу Міністерства освіти і науки України від 29 червня 

2021 року № 735 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і 

присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і 

науки України від 15 квітня 2021 року № 420»: 
а) у Рішеннях спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня 

доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями (за списком), 

затверджених відповідно до абзацу сьомого пункту 1: 
в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради 

ДФ 26.207.001 Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича 

НАН України цифри та слова «104 «Фізика та астрономія»» замінити 
цифрами та словами « 105 «Прикладна фізика та наноматеріали»»; 

в частию затвердження р1шення спеціалізованої вченої ради 

ДФ 26.861.010 Державного університету телекомунікацій слово 

«Березовський» замінити словом «Березівський»; 
в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради 

ДФ 41.088.011 Одеської національної академії харчових технологій цифри та 
слова « 181 «Харчові технології>»> замінити цифрами та словами « 183 
«Технології захисту навколишнього середовища»»; 

позицію щодо затвердження рішення спеціалізованої вченої ради 
ДФ 35.874.002 Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності виключити; 

б) у додатку 2: . 
у пятій колонц1 пункту 1 слово «Колесика» зам1нити словом 

«Колесника»; 
у пятій колонці пункту 2 слова «професора Леонова Бориса 

Дмитровича» замінити словами «старшого наукового співробітника Леонова 
Бориса Дмитровича», а слова «Притулу Юрія Богдановича» замінити 
словами «Притулу Анатолія Михайловича»; 
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в) колонку четверту пункту 38 розділу П. Категорія «Б» (І. Друковані 
періодичні видання) додатку 4 викласти в такій редакції: 

«мистецтвознавство 

спеціальності - 024». 

5. Включити друковані (електронні) періодичні видання до Переліку 
наукових фахових видань України відповідно до списку згідно з додатком 3. 

6. Видати: 
Гнідцю Василю Петровичу дублікат атестата доцента кафедри хімічної 

технології та дизайну волокнистих матеріалів, виданого на підставі рішення 
Атестаційної колегії МОН від 15 червня 2006 року, та визнати раніше 

виданий атестат доцента серії 02дц № О 131 ОО недійсним; 
Тарасовій Тетяні Олексіївні дублікат атестата доцента кафедри 

бухгалтерського обліку та аудиту, виданого на підставі рішення Атестаційної 
колегії МОН від 16 грудня 2004 року, та визнати раніше виданий атестат 
доцента серії дц № 00984 7 недійсним. 

7. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та 

інформаційних технологій (Єрко І.) забезпечити внесення відповідних . . . 
вщмпок у справи арх1ву. 

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого 

заступника Міністра Вітренка А. 

Міністр 
r/ 
~ Сергій ШКАР ЛЕТ 
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